
                Антикризове управління 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних знань з питань 

теорії та практики управління підприємствами в умовах фінансової кризи. Формування 

навичок з виявлення причин економічної нестабільності в діяльності підприємств, 

порядок здійснення його реструктуризації, забезпечення ліквідаційних процедур з 

урахуванням їх характерної складності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування причин 

неплатоспроможності підприємств; розгляд механізму державного регулювання процесів 

фінансового оздоровлення і процедури банкрутства; ознайомлення з правовими основами 

антикризового управління; розгляд проблем фінансів на мікрорівні; засвоєння методів 

оцінки підприємств (бізнеса) і їх майна; вивчення особливостей організаційно-

виробничого менеджмента неплатоспроможних підприємств; розгляд процедур 

реструктуризації підприємств і їх заборгованостей; розгляд антикризової інвестиційної 

політики; освоєння організаційного механізму ліквідації підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних 

стандартів. 

ФК 4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації. 

Програмні результати навчання: 

ПР 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах.  

ПР 2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення.  

ПР 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.  

ПР 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 

фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу).  

ПР 17. Вміти обирати антикризову стратегію організації та основні інструментів 

виходу з кризового стану. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретичні засади антикризового управління. 

Тема 2. Кризи підприємства і завдання антикризового управління. 

Тема 3. Банкрутство підприємства та неплатоспроможність: загальні поняття. 

Тема 4. Правові основи антикризового управління. 

Тема 5. Зміст та механізм антикризового управління підприємством. 

Тема 6. Методика проведення діагностики банкрутства підприємств. 

Тема 7. Основи формування антикризової програми підприємства. 

Тема 8. Контроль за виконанням антикризової програми підприємства. 

  
Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 135 год 

Кількість кредитів – 4,5 

Форма семестрового контролю екзамен 
 


